
 

 

Đáp án: B 

Lý thuyết: 

● Nếu F(x) là một nguyên hàm của hàm số f(x) trên K thì mọi nguyên hàm của f(x) trên K 

đều có dạng F(x) + C, với C là một hằng số. 

Nguyên hàm hàm số sơ cấp Nguyên hàm của hàm số hợp 

∫𝑒𝑥𝑑𝑥 = 𝑒𝑥 + 𝐶 ∫𝑒𝑢𝑑𝑢 = 𝑒𝑢 + 𝐶 

 
Đáp án: D 

thuyết Lý: 

● Tính thể tích khối tròn xoay quanh trục Ox 

Trường hợp 1: Khối tròn xoay tạo bởi: 

Đường thẳng y= f(x) 

Trục hoành y=0 

x=a; x=b 

Khi đó, công thức tính thể tích là: 

  

Trường hợp 2: Khối tròn xoay được tạo bởi: 

Đường thẳng y= f(x) 

Đường thẳng y= g(x) 



x=a; x=b 

Khi đó công thức tính thể tích khối tròn xoay sẽ là

 

 
Đáp án: A 

Lý thuyết: 

● Phương sai 

 
● Độ lệch chuẩn 



 
Lời giải: 

Vì tần số ở 𝑀2 gấp đôi ở 𝑀1 nhưng tỉ lệ không thay đổi ⥤ phương sai và độ lệch chuẩn sẽ không 

thay đổi 

⥤ 𝑆1= 𝑆2 

 
Đáp án: C 

Lý thuyết:  

● Phương trình đường thẳng 

 

 
Đáp án: B 

Lý thuyết:  

● Tiệm cận ngang: 



 
● Tiệm cận đứng: 

 

 
Đáp án:  A 

Lý thuyết:  

Phương pháp giải bất phương trình logarit 

 
Lời giải: 

 
⬌ 0<x-1<23 

⬌1<x<9 

 
Đáp án: B 

Lý thuyết:  

Viết phương trình mặt phẳng: 

 



 
 

Đáp án: A 

Lý thuyết: 

Chứng minh hai mặt phẳng vuông góc 

 
Lời giải: 

Vì SA 丄 (ABCD) 

mà SA ⊂ (SAB) 

⇒ (SAB) 丄 (ABCD) 

 
Đáp án: D 

Lý thuyết:  

Giải phương trình mũ căn bản: 

 
Lời giải: 

2𝑥 = 6 

⇒  

 
Đáp án: C 

Lý thuyết: 

● Định nghĩa cấp số cộng: 

 
● Xác định số hạng tổng quát: 

 
Lời giải: 

𝑑 = 𝑢2 − 𝑢1 = 3 − 1 = 2 

𝑢5 = 𝑢1 + 4𝑑 = 1 + 4.2 = 9 



 
Đáp án: D 

Lý thuyết:  

Quy tắc hình hộp:

 
Lời giải: 

 

 

Đáp án: C 



 
Lời giải: 

a, 𝑓0 = 2𝑐𝑜𝑠0 + 0 = 2 

𝑓𝜋
2

= 2𝑐𝑜𝑠
𝜋

2
+

𝜋

2
=

𝜋

2
 

⇒ Đúng 

b, 𝑓(𝑥)
′ =  −2𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 

⇒ Sai 

c, 𝑓(𝑥)
′ = 0 

⇒ −2𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 = 0 

⇔  𝑠𝑖𝑛𝑥 =
1

2
 

⇔ 𝑥 =
𝜋

6
+ 𝑘2𝜋 ℎ𝑜ặ𝑐 𝑥 =

5𝜋

6
+  𝑘2𝜋   

vì 𝑥𝜖 [0;
𝜋

2
] 

⇒ 𝑥 =
𝜋

6
 

⇒ Đúng 

d,  

PP giải tự luận: 

𝐺𝑖á 𝑡𝑟ị 𝑙ớ𝑛 𝑛ℎấ𝑡 𝑐ủ𝑎 ℎà𝑚 𝑠ố 𝑓𝑥 = 2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑥. 𝑡𝑟ê𝑛 đ𝑜ạ𝑛 [0;
𝜋

2
]   

xét 𝑓(𝑥)
′ = 0 𝑡𝑟ê𝑛 đ𝑜ạ𝑛 [0;

𝜋

2
] 

⇒ 𝑥 =
𝜋

6
 

Ta có bảng biến thiên: 

x 0                                              
𝜋

6
                                                       

𝜋

2
 

𝑓′𝑥                      +                          0                            - 

𝑓𝑥   

                                        √3 +
𝜋

6
 

⇒ Đúng 

PP giải trắc nghiệm: 

Casio 



                                                                   
 

 

Sau đó bấm [ = ] 

                                                                       
 

Nhận thấy giá trị lớn nhất trong bảng ≈  2,25 ≈  √3 +
𝜋

6
 

⇒ Đúng

 

 
Lời giải: 

a, v = 36 (km/h) = 10 (m/s) 

  A                                            B                                                                                                   C 

 

 Bắt đầu                            Tăng tốc                                                                                   Nhập làn 

 

 Giai đoạn đầu từ 𝐴 → 𝐵 ô tô di chuyển với tốc độ 𝑣 = 10(𝑚/𝑠) 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑡ℎờ𝑖 𝑔𝑖𝑎𝑛 2 𝑔𝑖â𝑦 

 Giai đoạn tăng tốc từ 𝐵 → 𝐶 ô tô tăng tốc với vận tốc 𝑣 = 𝑎. 𝑡 + 𝑏 𝑡𝑟𝑜𝑛𝑔 𝑡ℎờ𝑖 𝑔𝑖𝑎𝑛  12 𝑔𝑖â𝑦 

𝐴𝐵 = 10.2 = 20(𝑚)  ⇒  𝐵𝐶 = 𝐴𝐶 − 𝐴𝐵 = 200 − 20 = 180(𝑚)  

⇒ Đúng 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


